

会员卡能用十年,健身房却已闭店

中健健身经营异常?记者探访三家门店其中两家关门

文/片 记者 张国桐 赵长春

会员卡8年后才到期 会员担心钱打水漂

“我和妻子都办了中健健身的会员卡,两张卡均剩余4年的期限,现在店关了可咋办?”2月1日,济南市民唐先生无奈地说。

唐先生说,去年,该健身房暂停营业了一段时间,后来又逢春节假期,印象城店就发出通知,将于正月初八开门营业。“正月初八,我没去,但其他会员在群里发了段视频。视频显示,会员自行到前台拿门禁手环进入健身房,并且私教、团课以及洗浴也暂停了,只能简单练一练器械。”

唐先生表示,1月30日,他去了一趟健身房。到达商场时,他发现,商场的直梯已经无法到达健身房所在的7楼,要想前往健身房只能乘坐扶梯。到达健身房后,他看到,健身房的前台空无一人,里面只有些许会员自行锻炼着,洗浴、团课以及私教课依旧暂停。“当时恰好健身房里有一位私教,我还问他何时能恢复正常,但得到的答复是正在协商之中,具体情况不清楚,如果顺利的话,正月十六开门。”唐先生说。

中健健身小程序显示,唐先生所拥有的健身卡期限还剩1500余天,在热卖团课一栏中,团课时



爆料平台:齐鲁壹点情报站
爆料热线:13869196706

为群众办实事

近日,据市民反映,知名健身机构中健健身多家门店出现问题,导致众多会员无法正常健身。2月1日,记者探访了济南市的中健健身三家门店,其中两家门店处于闭店状态,总部门店当天开门,但无人管理,人员可以随便进出。

▶大图:中健健身济南总部前台处于无人管理状态。小图:唐先生的会员卡还有1500多天才到期。

间表空空如也。

济南市民李梅(化名)同样也在担心中健健身能否恢复营业。据李梅介绍,2021年她花费上万元办理了一张10年的中健健身全国通卡,并且该卡还可享受中健健身的团课。

“办卡之后我锻炼了两年,还有8年的时间才到期,现在中健健身有的店面处于无人管理状态,有的则直接闭店,我担心办理健身卡的钱打了水漂。”李梅说,如果后续中健健身以整合店面等方式恢复营业的话,她会根据恢复营业的方案来进行选择,若恢复



营业的店面太少,她希望中健健身能够退还剩余费用。

济南总店无人管理 外地也现闭店情况

2月1日,记者先后探访中健健身位于济南市的三家门店。

在中健健身印象城店,记者看到原本直通健身房的直梯已经无法到达7楼,甚至扶梯也已停运。不仅如此,商场通往健身房的两扇大门已经被上锁。

在济南市历城区辛甸中路的中健健身门店,记者看到,通往健

身房的大门已经上锁。据商铺管理方一名工作人员介绍,中健健身已经很长时间没有开门营业了,这几天有不少会员前来讨要说法,但都无功而返。“我们也不清楚,中健健身到底怎么了?”该工作人员说。

根据此前媒体报道,安徽合肥的中健健身、烟台莱山区的中健健身等同样出现了闭店情况。

公司电话无人接听 会员盼望尽快解决问题

2月1日记者多次联系中健健身集团有限公司和山东中健健身发展有限公司,但上述两家公司的电话均处于无人接听状态。

相关资料显示,今年1月9日,因未按时履行法律义务,中健健身集团有限公司被济南市历下区人民法院强制执行,被执行总金额达上百万元。

作为中健健身集团有限公司股东的山东中健健身发展有限公司,曾在2022年12月16日、2023年1月9日、2023年1月12日及2023年1月16日,因未按时履行法律义务被济南市历下区人民法院强制执行,被执行总金额达二百余万元。

目前,众多会员希望中健健身能够尽快解决问题,给大家一个满意的答复。对于该起事件,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者将持续进行关注。

编辑:魏银科 美编:马秀霞 组版:刘森

省内乘用车市场稳中有升 绿色消费仍需增强

记者 高寒
通讯员 刘雪凝 吴姝虹

近日,根据国家税务总局山东省税务局机动车销售统一发票数据显示,2022年1-10月,我省共销售乘用车116.54万辆,占全部机动车销量的62.99%,上升3.44个百分点;销售额1866.98亿元,占全部机动车销售额的82.89%,上升12.20个百分点,有力地发挥了提振消费、畅通汽车产业循环的重要作用。与此同时,调研分析显示,我省乘用车绿色消费仍存不足,乘用车市场转型升级、实现高质量发展需关

注政策效应递减下行压力加大等问题。

数据显示,山东省乘用车销售市场呈现以下几方面态势。

首先,销售区域集中度高,家庭个人消费占九成。省内销售占88.83%,其中,济南、青岛、临沂、潍坊销售占比近五成,为49.38%。从省外销售看,集中在东三省(3.00%)、周边四省(4.07%)。家庭个人消费占主流,单位购买呈增长态势。家庭个人占89.04%,均价14.72万元;单位购买占比由9.49%提升到10.96%,均价26.22万元。

其次,省内所销售乘用车

中,国产车销量占绝对优势,30万元以下车型销量高。国产车销量占绝对优势,占比由96.66%提升到97.02%,进口车占比由3.34%降低到2.98%。30万元以下乘用车销量占91.34%,金额占73.53%;30万-130万元车型销量占8.57%,金额占25.07%;超豪华小汽车(130万元及以上)销量占0.09%、上升51.24%,金额占1.4%、上升47.9%。

第三,税收优惠覆盖面近六成,快速有效提升乘用车消费。车辆购置税申报数据显示,在我省新登记注册的乘用车有76.80万辆享受了税收优惠,占比由

9.33%提升到58.82%。其中,享受阶段性减征部分乘用车车购税政策的占37.77%,享受新能源汽车免征车购税政策的占20.96%。1-10月,全省共销售新能源车25.46万辆,同比增长112.51%,在税收优惠政策刺激下新能源绿色消费持续提升。

但是,数据同时显示,我省乘用车绿色消费仍存不足。一是我省新能源汽车销售增加与燃油车销售减幅较大相比仍存明显差距。1-10月,燃油乘用车销量同比减少了21.46万辆,新能源车销量同比增加了13.48万辆,新能源车增量比燃油车

减量少7.98万辆,替代率需进一步提高。二是节能减排型车销售下降,大排量燃油车销售增长。2.0升及以下排量乘用车销量同比减少16.99%,占比由87.99%降低到78.05%;2.0升以上排量燃油车销量同比增长11.69%,占比由3.61%提升到4.30%。建议通过发放绿色购车补贴等措施引导绿色通行,提升新能源汽车和节能减排型车的市场渗透率;继续完善新能源汽车配套的基础设施建设,鼓励支持社会资本投资新能源汽车配套设施建设和运营,充分释放绿色购买力。

省财政加大资金政策支持力度 助推企业创新能力提升

2022年,省财政进一步加大投入引导和政策供给力度,下达各类资金29.02亿元,为企业研发、成果转化和产业化提供支持。一是“财税协同”壮大创新主体。在全面落实高新技术企业优惠税率、企业研发费用加计扣除等税收优惠政策的同时,落实资金14.27亿元,实施企业研发补助、创新券等科技创新普惠政策,受益企业近1.7万家(次)。二是“财金联动”凝聚投入合力。通过财政股权投资、增信分险等市场化机

制,引导社会及金融资本投入科技创新领域,落实资金6.66亿元,对49个科技成果转化和高层次人才项目实施财政资金股权投资,对科技成果转化贷款给予贴息和风险补偿政策支持。三是“要素融合”激发创新活力。落实资金8.09亿元,加强企业主导的产学研深度融合,重点支持行业骨干企业或科技型中小企业联合高等学校、科研机构开展科研项目攻关、共建创新载体等,加速各类创新资源向企业聚集。(记者 赵婉莹)

山东省首笔可持续发展挂钩贷款成功发放

在人民银行济南分行指导下,日前,恒丰银行成功为济宁市正创矿产资源有限公司“泗水县凤仙山矿区开采式治理及环保加工项目”发放5亿元中长期可持续发展挂钩贷款,标志着山东省首笔可持续发展挂钩贷款落地,为探索绿色金融与转型金融有效衔接、增加转型金融产品与服务供给提供了实践样本。

据了解,为加快推进绿色低碳高质量发展先行区建设,构建助力碳达峰碳中和目标的金融服务体系,人行济南分行以推进绿色金融与转型金融良性互动为重点,引导金融机构积极探索创新可复制可推广的金融服务模式。可持续发展挂钩贷款是转型金融的重要金融

产品,与一般贷款不同,其核心作用机制是贷款利率随SPT(可持续发展绩效目标)的实现情况而调节,在银行机构与企业协商一致的基础上,将贷款利率与企业减污降碳、单位耗能、ESG(环境、社会和公司治理)评级等多领域指标挂钩,通过创新运用动态价格调整机制,激励借款人实现可持续发展目标。

济宁正创矿产资源有限公司是一家从事矿区开采治理及环保加工项目的公司,围绕矿区开采及修复的产业链提升矿区绿色化要求,重点推进“开发式治理和环保型加工”的业务模式,减少矿区开采的环境负面影响。此次可持续发展挂钩贷款将贷款利率与企业预设可持续发展绩效目标——矿山

生态修复面积相挂钩,并严格按照贷款市场协会、亚太贷款市场协会和银团与交易协会联合发布的《可持续发展关联贷款原则》,聘请中诚信绿金科技(北京)有限公司对该贷款项目关键绩效指标的遴选、可持续发展绩效目标的校验、贷款特性、报告、验证五大核心要素进行了充分的评估论证,最终将可持续发展绩效目标预设为“2020-2025年累计矿山生态修复面积不少于254亩”。贷款期间若企业实现既定目标,可持续发展挂钩贷款利率将下调20BP。不仅有效降低企业融资成本,而且助力济宁泗水县的能源结构和产业结构更趋合理,矿区生态环境和区域农村基础设施明显改善。(记者 高寒)